
Proiectare tehnica, executie lucrari si asistenta a proiectantului pe durata executiei lucrarilor, la obiectivul "Modernizare si consolidare străzi in satele Răzvad si Gorgota, comuna Razvad, judetul Dambovita"

I.D.: 73269369

Data publicarii 20.09.22

Coduri CPV 45233140-2

Pretul estimativ: 1.927.056,66 RON - 1.927.056,66 RON

Descriere: Propunerile proiectului tehnic la faza D.A.L.I. se vor materializa în realizarea Proiectului tehnic în fazele DTAC, DTOE,PT și DDE + CS, și în lucrări de construire de drumuri, specifice proiectului, pentru modernizarea Modernizare și consolidare străzi în satele Răzvad și Gorgota, comuna Razvad, județul Dambovita, având următoarele scopuri: - modernizare străzi locale - creșterea siguranței traficului rutier și pietonal; - creșterea calității de viață pe termen mediu, iar pe termen lung creșterea atractivității zonei pentru noi investiții private; - realizarea unui impact pozitiv asupra populației și asupra calității mediului, prin reducerea poluării. Conform DALI, recomandarea expertului asupra soluției optime din punct de vedere tehnic și economic, de dezvoltare în cadrul documentației de avizare a lucrărilor de intervenții. -Varianta 1 este varianta recomandată pentru executia lucrarilor Varianta asigura din punct de vedere tehnic: -Capacitate portanta buna a structurilor rutiere pe perioada de perspectiva. -Durabilitate sporita a elementelor de constructie realizate. - Scurgerea și evacuarea în bune condiții a apelor pluviale. -Varianta stabilizează nivelul părții carosabile, urmând ca viitoarele lucrări de întreținere și reparații să se facă la partea carosabilă prin frezarea asfaltului și înlocuire cu covor nou. -Varianta asigura cantitățile necesare de material pentru executarea elementelor geometrice și structurale ale străzilor, conform legilor, normativelor și standardelor în vigoare. Varianta asigura din punct de vedere economic: -Micsorarea cheltuielilor de întreținere și reparații în perioada de exploatare. -Creșterea atractivității zonei. Descrierea lucrărilor de bază este făcută în DALI.
